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Міжнародної науково-практичної конференції  
 

«ТРАНСФОРМАЦІЯ ОБЛІКУ ТА БІЗНЕС-КОНСАЛТИНГУ  

В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ:  

СУЧАСНІ ТРЕНДИ, ВИКЛИКИ, МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД»  
 

(10 листопада 2023 року) 

 

Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Трансформація 

обліку та бізнес-консалтингу в умовах невизначеності: сучасні тренди, виклики, 

міжнародний досвід» відбулася 10 листопада 2023 року на базі Державного 

біотехнологічного університету в межах реалізації проєкту Erasmus+ Jean 

Monnet Module «Цифровізація бізнес-процесів та фінансових технологій: 

європейський досвід для України» (DBPROFINTECH) (№ 101127664) за 

ініціативи представників кафедри обліку, аудиту та оподаткування. 

Конференція спрямована на узагальнення і розповсюдження наукового 

досвіду з удосконалення механізмів трансформації обліку та бізнес-

консалтингу й формування ефективних систем інформаційної підтримки 

прийняття рішень в умовах сучасних викликів національній безпеці та розвитку 

економіки України, глобальної цифрової трансформації та євроінтеграції з 

урахуванням найкращих світових практик вирішення існуючих проблем. 

До оргкомітету конференції надійшло 99 заявок на участь і 80 тез 

доповідей від провідних науковців, молодих учених і фахівців-практиків, з них 

39 доповідей представлено науковцями з інших закладів вищої освіти України, 

ближнього та дальнього зарубіжжя. 

В роботі конференції беруть участь представники 43 закладів вищої 

освіти та організацій з обласних центрів і міст України, Великої Британії, 

Польщі, Словацької Республіки, Турції та Румунії.  Серед них: 

 

ВЕЛИКА БРИТАНІЯ 

м. Кентербері 

Кентерберійського університету Крайст-Черч 

 

м. Лондон 

Привілейований Інститут Управлінських Бухгалтерів (CIMA) 

 

ПОЛЬЩА 

м. Ломжа 

Міжнародна Академія Прикладних Наук у Ломжі 

 

РУМУНІЯ 

м. Бухарест  

Національний інститут наукових досліджень в сфері праці та соціального захисту 
Університет «ARTIFEX» (Румунія) 



 

СЛОВАЦЬКА РЕСПУБЛІКА 

м. Кошице 

Університет менеджменту безпеки у Кошице 

 

м. Гуменне 

Європейський інститут безперервної освіти (EIDV) 

 

ТУРЕЧЧИНА 

м. Стамбул 

Стамбульський технічний університет 

 

УКРАЇНА 

м. Біла Церква 

Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДВНЗ «Університет 

менеджменту освіти» НАПН України 

 

м. Вінниця 

Вінницький Національний аграрний університет 

ВСП «Ладижинський фаховий коледж Вінницького національного аграрного 

університету» 

 

м. Глухів 

Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра 

Довженка  

 

м. Запоріжжя 

Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана 

Хмельницького 

 

м. Івано-Франківськ 

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу  

 

м. Ірпінь 

Державний податковий університет 

 

м. Київ 

ГО «Міжнародна фундація науковців та освітян» 

ГО «Федерація аудиторів, бухгалтерів  і фінансистів АПК України» 

Державний торговельно-економічний університет 

Інститут агроекології і природокористування НААН України 

Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана  

Маріупольський державний університет 

Міжрегіональна Академія Управління персоналом  

Національний університет біоресурсів і природокористування України 



Національна академія статистики, обліку та аудиту 

Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки» 

Національний транспортний університет 

ТОВ «Дебет Плюс» 

 

м. Кременчук 

Придніпровський Інститут ВНЗ «Міжрегіональна Академія Управління 

Персоналом» 

 

м. Луцьк 

Волинський національний університет імені Лесі Українки 

Луцький національний технічний університет 

 

м. Львів 

Львівський національний університет ветеринарної медицини імені С. З. 

Гжицького  

Львівський національний університет імені Івана Франка  

Львівський національний університет природокористування 

Львівський торговельно-економічний університет  

 

м. Одеса 

Одеський національний економічний університет 

 

м. Тернопіль 

Західноукраїнський національний університет 

 

м. Рівне 

Національний університет водного господарства та природокористування 

 

м. Харків 

Державний біотехнологічний університет 

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» 

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця 

Українська інженерно-педагогічна академія 

 

м. Херсон 

Херсонський державний аграрно-економічний університет 

 

Представництво конференції свідчить про її високий рівень, широкі 

міжнародні та міжуніверситетські зв’язки, посилення інтеграції науки і 

практики, взаємне збагачення вітчизняних і зарубіжних наукових шкіл 

новітніми підходами до трансформації обліку та бізнес-консалтингу в умовах 

сучасних викликів задля формування стратегічно орієнтованих інформаційних 



систем підтримки прийняття рішень та управлінських впливів щодо повоєнного 

відновлення та розвитку України на інноваційно-безпекових засадах. 

Конференція відзначає високий якісний рівень наукових досліджень з 

формування новітніх механізмів, інструментів і технологій трансформації 

обліку і бізнес-консалтингу в умовах невизначеності з орієнтацією на повоєнне 

відновлення та сталий розвиток країни на тлі сучасних викликів і загроз 

національній безпеці, глобальної цифрової трансформації та євроінтеграції за 

наступними напрямами: 

− інноваційні трансформації обліково-аналітичного забезпечення 

управління бізнесом на шляху до ЄС; 

− бізнес-консалтинг та аудит: сучасні виклики, організаційно-методичні 

аспекти, оцінка якості послуг; 

− фінанси та оподаткування в глобальних інтеграційних процесах: 

пріоритети та вектори розвитку; 

− новітні інформаційні технології та цифрові рішення управління 

бізнес-процесами підприємства. 

За результатами обговорення доповідей конференція постановляє: 

1. Схвалити основні положення наукових доповідей учасників 

конференції, відзначити їх актуальність, ґрунтовність, наукове та практичне 

значення, а також високу якість, наукову новизну та глибину досліджень, що 

проводяться в межах наукових шкіл в розвиток теоретико-методичних та 

організаційних положень трансформації обліку та бізнес-консалтингу в умовах 

невизначеності через призму імплементації найкращих світових практик задля 

ефективного повоєнного відновлення, набуття конкурентних переваг та 

забезпечення сталого розвитку України, її визнання світовим співтовариством. 

2. Вважати позитивними встановлені зв’язки між науковими закладами, 

підприємницькими структурами та спорідненими ЗВО з обміну інформацією за 

результатами наукових досліджень і реалізації спільних наукових проектів з 

грантовою підтримкою.  

3. Продовжувати роботу з опрацювання і поширення досвіду провідних 

наукових шкіл в частині формування ефективних систем інформаційної 

підтримки прийняття рішень в умовах невизначеності, розбудови дієвих 

механізмів, інструментів і технологій трансформації обліку і бізнес-

консалтингу, забезпечення повоєнного відновлення та економічного зростання 

економіки країни на інноваційних засадах з урахуванням найкращого світового 

досвіду. 

4. Вважати за доцільне розширювати і поглиблювати дослідження за 

наступними напрямами: 

 розвиток обліку, аналізу та контролю у стратегічно-орієнтованій 

системі управління в умовах невизначеності; 

 інноваційні трансформації обліково-аналітичного забезпечення 

управління бізнесом; 

 бухгалтерський облік та звітність в умовах глобалізації та 

євроінтеграції; 



 організаційно-методичні аспекти аудиту та контролю якості 

аудиторських послуг; 

 сучасні інформаційні технології управління бізнес-процесами 

підприємства; 

 податкові трансформації в контексті поглиблення інтеграційних 

процесів; 

 професійне судження та етика бухгалтера і аудитора. 

5. Здійснювати роботу з активного залучення до участі у наукових 

дослідженнях колег зі споріднених ЗВО, а також представників ділових кіл 

м. Харкова, інших міст та закордонних організацій і фірм. 

6. Розширювати міжнародні зв’язки шляхом проведення спільних 

конференцій на постійній основі та опублікування результатів досліджень 

зарубіжних науковців у фахових українських виданнях і науковців України у 

зарубіжних виданнях, у т.ч. тих, що входять до наукометричних баз Scopus та 

WOS. 

7. Активізувати процес модернізації інформаційно-освітнього 

середовища ДБТУ через запровадження в освітній процес представлених 

наукових розробок та нововведень задля реалізації інноваційної моделі 

підготовки фахівців нової формації – гнучких, адаптивних, 

висококваліфікованих, здатних оперативно реагувати на запити роботодавців. 

8. Активізувати роботу з апробації на наукових конференціях 

результатів досліджень здобувачів наукових ступенів та молодих вчених. 

9. Ревіталізувати та сприяти активізації інтеграційних зв’язків між 

молодими вченими ДБТУ та ЗВО України й зарубіжних країн, що позитивно 

вплине на розвиток національної науки і забезпечення її гідного місця у світі, 

формування генерації молодих учених України міжнародного рівня. 

10. Сприяти організаційно та фінансово заходам і проектам зі згуртування 

академічного середовища та забезпечення теоретичної підтримки молодих 

учених у розбудові перспективних напрямів досліджень в межах науково-

дослідної роботи університету, і виконання спільних наукових досліджень 

грантової тематики.  

11. Сприяти залученню молодих учених до процесів взаємодії бізнесу, 

влади та науки, формуванню сприятливого економічного клімату для реалізації 

наукових надбань та інновацій молодих науковців.  

12. Голові організаційного комітету науково-практичної інтернет-

конференції Михайлову В.М. довести рішення конференції до відповідних 

інстанцій, органів влади, науково-педагогічної спільноти, підприємств та 

установ.  

 

 

Оргкомітет конференції 


